
Planinarski Dom Midžor
Opis
Planinarski dom Midžor nalazi se ispod samog vrha Babin Zub, u neposrednoj blizini Hotela Babin
Zub. Odličan je za sve ljubitelje prirode, rekonstruisan 2014 i poseduje 14 smeštajnih jedinica sa
ukupno 65 kreveta. Planinarski dom Midžor pored smeštajnih jedinica raspolaže i restoranom i
kamin salom za opuštanje. Besplatan internet dostupan je u celoj zgradi a parking je moguć ispred
objeta. Ponude smeštaja na Staroj Planini možete videti ovde.

Najveća i najlepša planina Srbije – Stara planina (Balkan). Izgradnjom sistema žičara i ski staza,
novih smeštajnih kapaciteta kao i druge infrastrukture, Stara planina postaje jedan od najvećih i
najznačajnijih  skijaških  centara  u  Srbiji,  posebno  namenjen  ljubiteljima  skijaških  sportova  i
kvalitetnog skijanja u okruženju neizmerne lepote i  netaknute prirode. Stara planina, sa svojim
najvišim vrhom (Midžorom 2169 m n.v.) je najveća planina u Centralne Srbiji. Visokoplaninski masiv
prostire se kao prirodna granica prema Bugarskoj fascinantne lepote i netaknute prirode. Kao jedna
od najlepših planina naše zemlje predstavlja ogroman potencijal za razvoj turizma. Stara planina
predstavlja prirodno bogatstvo izvanrednog značaja i u prvoj je kategoriji prirodnih bogatstava.

Aranžman obuhvata

Izabrana usluga
Pun panison – set menu ( Početak usluge je večera, a ručak je kraj usluge)
Polu pansion- set menu ( Početak usluge je večera, a doručak je kraj usluge)
Noćenje sa doručkom – set menu
Besplatan wi/fi Internet u svim javnim prostorima i sobama

Aranžman ne obuhvata

Boravišna taksa iznosi: odrasli 110,00 rsd po osobi / noći za odrasle, deca 7-14,9 plaćaju 55,00
rsd, deca do 7 godina ne plaćaju
Osiguranje plaćaju svi gosti i iznosi 8,00 rsd po osobi / noći

Način plaćanja

Uslovi i način plaćanja:

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%BD_%D0%B7%D1%83%D0%B1
https://www.funtravelnis.rs/zima/srbija/stara-planina/


– Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednsoti po srednjekm kursu NBS na dan uplate
– Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo iznos
akontacije a ostatak je podložan promeni. Započeti način plaćanja se ne može menjati.

Gotovinsko plaćanje – 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana;
Kreditne kartice : Visa, Dina, Master Card, Maestro (isti uslovi kao gotovina);
Odloženo čekovima građana: 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim
ratama najkasnije do 31. marta 2021. godine;
Preko računa uz profakturu izdatu od strane agencije
Administrativnom zabranom 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim
ratama najkasnije do 31. marta 2021. godine, po uslovima organizatora putovanja.

Organizator puta
Uz ovaj cenovnik važe Opšti uslovi putovanja Ski & Sun travel-a, licenca OTP 39/2020.A-35 Fun
travel je ovlasceni subagent


